

深入推进市级战略崇阳实施干在实处走在前列

——全县各乡镇、部门以实际行动贯彻落实县委三级干部会议精神

白霓镇

做活“五字”文章 建省级明星镇

本报讯 特约记者徐功频、通讯员吴兴华报道:2月7日,崇阳县白霓镇召开三级干部会议,精心描绘经济社会科学发展蓝图。

据了解,该镇经济社会发展的主要预期目标是:工农业总产值达到18.5亿元,增长2.7%;农民人均纯收入达到10500元,人平增加800元;人口自然增长率控制在6‰以内;招商引资突破3.6亿元,全社会固定资产投资5.3亿元,国地两税达到2100万元,全镇各项主要经济指标在全市乡镇中实现争先进位的目标,进入全市乡镇第一方阵。为实现目标任务,该镇重点做好五个方面的工作。

围绕“工”字做文章,加快经济发展步伐。立足后溪村及周边农产品

资源,延伸农产品加工产业链,建设具有特色的农产品深加工产业园区。扎实推进招商引资工作。今年完成世界“500强”企业中化公司有机肥项目在内至少3家企业落户园区。

围绕“农”字做文章,加快推进农业产业化。围绕“一村一品”,以“两茶两竹”为特色,提档升级堰下、炮台山茶叶、浪口湘莲等基地建设。推进农村新社区建设,打造成宜农、宜居、宜业的精品工程。

围绕“城”字做文章,增强集镇辐射带动能力。加快集镇建设步伐,完成金龙村广场建设;拉通经黄泥墩沈家连接线、高堤河沿河连接线;完成县第二人民医院门诊部改造工程。扩展管理职能和执法权限,实行“大

城管”模式。狠抓生态文明建设,积极开展“绿满白霓”行动。推进浪口等旅游开发。

围绕“民”字做文章,切实改善民生。抓好农村精神文明建设,多形式开展活动;每村组建一支集护林防火、清洁环保等多功能队伍,增强为民服务能力。加强对低保、五保户的摸排工作,根据实际情况,做好增减工作,保障低收入人群的生活。

围绕“廉”字做文章,提升队伍战斗力。严格按照中央、省市委的规定,坚定反腐倡廉的决心,坚决刹住干部公款大吃大喝、公车私用等。扎实做好村级换届工作,选优配强村“两委”班子,保证村级干部队伍的战斗力。

路口镇

打造生态走廊 实现绿色崛起

本报讯 特约记者徐功频、通讯员王建华、廖添文报道:崇阳县委三级干部会议召开后,路口镇迅速贯彻会议精神,镇党委提出打好“六张牌”,实现“六个三”的工作目标。

打好招商引资牌,实现市场三大对接。坚持“大招商,大发展”的招商理念,力争全年吸引投资突破8000万元。立足资源优势,开发万亩楠竹产业与官塘驿的对接;开发苗木基地与咸安对接;开发大理石方解石资源,与通山对接。

打好新农村建设牌,完成“一通两点”建设。“一通”,即修通从加油站至花红桥100米宽的发展大道,形成集镇新格局。“两点”,即启动白羊、下岩新村建设,确保建设科学、合理、因地制宜。

打好特色产业牌,做大“两茶两竹两畜”基地。打造生态走廊,建好四大基地。高标准建设横跨连片千亩茶叶产业基地;全面完成万亩油茶基地的连片开发;鼓励千家万户发展楠竹与雷竹;开发两个万头牛羊养殖小区,快培育农业特色产业步伐。

打好“一票否决”牌,确保“三大工作”进位。计生工作,重点抓好长效节育措施落实、“两非”案件查处、社会抚养费征收和幸福家庭“百千万”创新转型工作;社会管理,从理念、机制、方法等方面进行改革创新,提升群众幸福感和满意度;安全生产,重点监控煤矿安全生产,校车和饮食的安全、液化气站安全隐患。

打好绿色服务牌,推动三大活动同步。走绿色发展道路,强力推进新一轮“三万”活动,让“绿满崇阳”活动携手同行。实行全域封山育林,深入开展石漠化治理;开展规模养殖污染防治,加强水源保护;大力实施造林,每个村建成1到2个绿色示范组,促进全镇“绿色”崛起。广泛开展党员群众路线教育实践活动,增进同群众的感情。

打好作风优化牌,加快“三个建设”进程。建设镇行政综合服务中心,简化办事流程,方便群众,提高工作效率;加强党员群众服务中心建设,让党员群众多了解致富信息,学习生产技能;抓好各项制度建设,营造廉洁高效的干事环境,做到干部廉洁自律、政府清廉、政治清明。

石城镇

实施“五大战略” 助推跨越发展

本报讯 特约记者汪国文、通讯员张聘报道:7日,县委三级干部会议召开后,崇阳县石城镇组织镇村、社区、乡镇站所干部学习贯彻会议精神,紧紧围绕县委中心工作,提出了大力实施强镇、农业立镇、村镇靓镇、民生稳镇、项目活镇的“五大战略”,着力开创全镇跨越式发展新局面。

为此,该镇加速推进工业新型化,打造跨越发展的第一支撑。推进工业强镇战略,以招商引资为活力,以园区建设为载体,以传统产业新型化、新型产业规模化为方向,以骨干项目为支撑,全力推进工业崛起,提升质量效益,增强县域经济发展实力。加大招商引资步伐,加快建设“一园两区”,全力打造崇阳县第二个经济开发区,开发区规划5平方公里。

该镇加速推进农业现代化,夯实跨越发展的第一基础。突出抓好特色农业,积极发展现代农业,按照“区域化布局,专业化生产,产业化经营”

的思路,流转土地8000余亩发展优质稻生产;水产养殖面积今年增加1000亩,达到2万亩,品种继续向特优、高精尖多元发展,重点发展鲈鱼、螃蟹、黄颡鱼等;建设投资500万元的石下村蔬菜基地。以长坪、桂口、西庄、杨林等村为重点建设万亩水果基地。建设双港皇帝脑林场万亩野生猕猴桃基地。建设投资500万元的崇阳光辉孔雀养殖场,打造中部独具特色的孔雀养殖基地。突出发展龙头企业,督促示农牧在兴隆村建设的种猪场迅速生产,发展100个550模式的养猪场。建设万亩楠竹基地。依托鸡鸣峰茶场,投资5000万元在石壁建设3000亩浅岗白茶基地,带动西庄茶叶场、白螺茶场发展,形成万亩茶叶基

地。该镇加速推进民生保障工程,搭建跨越发展的第一平台。今年已确定8大重点项目,同时进一步加强卫生计生工作,建设平安的社会环境。加强安全生产管理工作。全镇广大党员干部要立创新之志、鼓争先之劲、谋发展之策,求务实之效,大力弘扬以创业、创新、创先、创优为内涵的“四创”精神,以创业推动发展,促进和谐;以创新谋求跨越,凝聚合力;以创先拉高坐标,提升标尺;以创优重塑形象,铸造辉煌,努力在全镇形成竞相发展的生动格局。

桂花泉镇

扬生态优势 建幸福家园

本报讯 特约记者锦阳、通讯员王建华报道:自县三级干部会议召开后,桂花泉镇立即召开会议,认真领会会议精神,动员全镇广大干部群众按照去稳快进、改革创新的工作要求,加快转变发展方式,大力实施项目强镇、产业兴镇、和谐稳镇。

今年该镇经济社会发展的具体奋斗目标是:工农业生产总值达到3.61亿元,同比增长12%;全社会固定资产投资总额达到1.53亿元,同比增长25%;农村人均纯收入达到4932元,同比增长15%;人口自然增长率年内均控制在千分之六以内;万元生产总值综合能耗、主要污染物减排等指标完成县下达任务;降低矛盾纠纷、信

访事件发生率;确保全镇无重大安全责任事故,无重大恶性案例,无群众上访事件。

围绕上述发展目标,桂花泉党委政府着力抓好以下六个方面的工作。突出农业抓特色,促产业变优,确保持续稳定增长;工业抓规模,促项目变大,确保经济跨越式发展;民生抓根本,促乡村变美,确保建设快速推进;计生抓基础,促结构变好,确保生育科学进步;全民抓平安,促社会稳定,确保人民安居乐业;党建抓进位,促作风变实,确保干部共谋发展。为争取崇阳桂花实施,打造生态口子镇,建设富强、创新、法治、文明、幸福

桂花泉而作出积极贡献。

同时,根据群众的意愿和要求,今年全力办好十件实事:建成镇政务服务大厅;加快东源新农村示范点建设;推进“口子镇”集镇建设,争创“四化同步”示范镇;投资80万元,改造下水道工程4000米;硬化改造三山连接仙坪、双港连接羊楼洞两条旅游公路;为特困残疾人每月发放生活补助,关爱资助失独家庭;在每个村建设公共文化阵地,配送音响、广播等设备;通组公路硬化改造率达到85%以上;完善集镇自来水厂建设及配套工程建设;加快节能设施建设,增加太阳能、沼气、节能灶的使用覆盖率。

沙坪镇

以“六有”为中心 建成西南支点

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员蔡灵花、骆雷报道:今年,我们将以“六个有”为中心,全面开展各项工作。”2月7日,就如何贯彻落实县委三级干部会议精神,沙坪镇党委书记李林刚开门见山地告诉记者。

工业要有大园区,园区要有大企业,企业要有大产品。全面拉开沙坪工业园框架,准备征地1500亩,完善相关配套设施,打造乡镇一流园区,提速沙坪工业发展;引进2到3家投资5000万以上的现代化大企业;引导3家工厂着手开发工艺品扇等文化旅游产品。

农业生产要有大基地。扩大茶叶籽油基地种植面积,并督促浙江茗荟在崇阳早日建成加工企业;新增楠竹基地3000亩,水果基地面积

1000亩,扩大黄茆茶叶基地规模,新增600亩;鼓励和引导龙源中药材示范基地扩大规模,新增1300亩;硬化大东关水果生态观光园循环公路3.8公里,加大水果抚育奖补投入力度。

新农村建设要有大手笔。按照每年2-3个村实施重点推进,有序推进新农村建设。将继续抓好黄茆、码头两个旧村庄改造和古城沙坪新农村示范点建设;对黄茆村黄茆街、码头村王龙桥街进行旧村庄改造,在沙坪村湖塘、泉湖村、东关村百家嘴推进新农村示范点建设。

城镇建设要有大拓展。启动沙坪新区建设,使镇区面积扩大至4.5平方公里,拓展镇域发展空间;结合“绿满崇阳,美丽天城”活动,对白沙大道进行绿化、亮化、美化,对街道两旁房屋进行立面装修;着手成立

沙坪镇城管物业公司,将城镇管理逐步推向市场,实现城镇管理社会化。

民生事业要有大实惠。抓好平安创建工作,确保群众安居乐业;落实好计划生育奖扶政策,让更多计生家庭得实惠;完善村级办公阵地,建好村级便民服务中心;完善农业基础设施,将对全镇2.4万亩水田进行全面覆盖整理,提高农田综合生产能力。

文化建设要有大氛围。大力推进文化事业发展,为沙坪经济社会发展注入正能量。按月推出沙坪道德明星,号召全镇人民向评选出来的道德模范学习;支持沙坪广场舞发展,鼓励沙坪剧团发展;搞好社区文化、校园文化、家庭文化的指导和辅导。

青山镇

坚持“四化同步” 建设经济强镇

本报讯 特约记者汪国文、通讯员蔡云开报道:崇阳县委三级干部会议召开后,青山镇如何结合镇域实际贯彻落实会议精神?“全镇将紧紧围绕县委中心工作,加大招商引资力度,进一步巩固和发展村级文化队伍,坚持规划先行,合理安排农村建设用地,加快新农村建设步伐,加快推进新型工业化、农业现代化、信息化、城镇化‘四化同步’,打造崇阳靓丽名片,建设鄂南经济强镇。”该镇镇委书记王雄伟如是说。

该镇抓产业,促调整,农村发展添活力。坚持“基地+农户+公司+农户、老板带农户”的模式,积极带动农户,调整农业产业结构,加大土地流转力度,发展特色产业基地,促进农民增收。按照“一乡一业,一村一品”原则,山上抓“两茶”、“两竹”,山下抓“两菜”、“一稻”,采取村组统

一租地、乡镇统一规划、统一开发、统一招商的“四统一”土地流转模式发展现代农业,力争全年流转土地1万亩。

该镇抓招商,上项目,壮大经济促跨越。充分挖掘青山丰富的自然资源和人脉资源,转换招商引资思路,提高招商引资质效,深化招商引资力度,力争2014年招商引资达到1亿元。重点抓好已签订协议的深圳鹏厨厨具加工项目、大雅公司水钻项目、香樟油加工项目、华中农业大学生态种养项目,重点跟踪阳江工艺玻璃加工项目,江苏卫材加工品项目。

该镇抓机遇,重开发,生态旅游出成效。切实加强生态环境保护,推进绿色崛起。继续围绕青山水库、大泉洞等本镇独特的自然景观和优美的生态环境做文章,积极探索乡村生态旅游新模式,重点跟踪

龙泉山整体旅游开发项目。依托森旺生态农业产业园,争取将南林村打造成省级旅游名村。

该镇抓规划、谋亮点、新农村建设展新颜。全镇重点推进石垅中心村二期、西冲老乡政府集中安置点、石铺村新农村示范点、库区移民新村和东流村示范点建设。东流村积极把握天丰公路穿村而过的大好机遇,力争将该村打造成为“幕府山区第一村”。

该镇抓基础、惠民生,社会稳定促和谐。强力推进“绿满青山”行动,完善部分村安全饮水工程,和重点塘堰河堤整修工程,不断改善农村生产生活条件。规划建设社会保障服务服务中心。继续推进“五个一”文化建设,以慢不得的危机感,坐不住的责任感、等不得的紧迫感,提振精神,转变作风,负重拼搏,为“五个青山”建设努力奋斗。

铜钟乡

对接活力天城 建设魅力铜钟

本报讯 特约记者陶然、通讯员廖苏媛报道:2月7日,记者在崇阳县铜钟乡三级干部会上获悉,该乡提振士气、提速发展,提升水平,着力“五个坚持”,围绕“对接活力天城,建设魅力新铜钟”这一奋斗目标,全力推动铜钟发展新跨越。

坚持工业引领。今年,该乡以“工业强乡”为纲领,制订乡工业园规划用地1000亩,同时,把清水、马桥两村纳入大天城工业用地范围,进行统一规划、设计。继续加大招商引资力度,力促新上项目早签约、早动工、早投产,力争新增规模以上工业项

目2家,新投产500万元以上工业项目2家。

坚持农业引导。结合市场需求和实际情况,积极打造名优水果带、乡村农庄休闲带、生态农业示范带、养殖基地带“四带”工程。以茂林沟为核心,在周边几个村共建万亩磨盘柿基地;以旅游公路为布点,力争引进多家有规模、上档次的农庄,沿线建成休闲农庄一条街;在铜钟、佛岭、坳上、大岭四村共建万亩楠竹基地,整体开发铜钟山、丫吉山,兴办3000亩油茶基地,把现有白茶基地面积扩大到1000亩;继续助推养殖业发展,在大力发展绿孔雀、珍珠

鸡、野鸡等系列种类下稳定牲猪养殖,为养牛、养羊产业做好宣传,叫响“禽畜大乡”。

坚持民生引路。加快村居工程、农田水利工程、乡村路网工程项目建设,完善公共设施配套建设,实现村庄亮绿美,重点办好在铜钟、清水两村新建卫生室等10件惠民实事,强化社会治理工作,高度重视群众信访诉求,扎实为群众办实事、解难题。

坚持作风引航。全面加强党风廉政建设,增强干部责任意识,打造一支想干事、能干事、干了事的干部队伍,真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。

肖岭乡

激情跨越促发展 打造边界明星乡

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员杨西平报道:县委三级干部大会召开后,肖岭乡迅速行动,召开大会,安排部署2014年的工作,动员全乡上下统一思想,抢抓发展机遇,深入实施“工业强乡、农业稳乡、集镇靓乡、文化兴乡”四大战略,激情跨越攻坚年,凝心聚力谱新篇,为打造边陲明星乡、崇阳口子乡、文明平安乡而努力奋斗。

2014年,肖岭乡将紧扣维护社会稳定这一中心,夯实生产生活基础和生态文明基础,实现招商引资、计划生育、新农村建设工作新突破,全力打造“一镇一区”,维护群众利益,发展社会事业,维护社会稳定。

加强农田水利和村级公路建

设,并采取定期维修和常年维护相结合的方式,突击抢修和经常性整修相结合的方式,加强农田小水利、病险水库及道路的管护,确保长期发挥应有的经济和社会效益;完成106国道至杭瑞高速出口连接线的建设,将村级公路——国道——高速公路串联、贯通;完成台山水库引水工程,保障群众饮水健康;新建11万伏肖岭变电站,完成农村电网升级改造。

同时,以“绿色崇阳”为目标,认真实施生态造林、封山育林和道路绿化工程。

按照“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”20字方针的要求,因地制宜,稳步推进新农村建设的步伐,将在肖岭柏树、霞星程家河堤、星桥的党员群众服务

中心沿线等自然、人文环境条件好的地段,建设新农村居住示范“靓点”,点以点面推动新农村建设。

积极向上争取小城镇建设项目,加强集镇基础设施建设,拉通五港路,改造集镇的下水道,盘活闲置土地,延伸“三纵五横”的框架街道,引农进镇,扩大集镇规模,支持配合肖岭的投资建设,完善集镇配套功能,电网改造升级、新增集镇路灯,规划建设集镇农贸市场。开展创建文明卫生集镇活动,提升集镇品位。

以招商引资为突破口,引进产业、项目落户园区,融资建设新区的基础设施,推进新区开发,绘好崇阳西南大门的蓝图,为城乡一体化建设打下坚实的基础。